武汉理工大学材料科学与工程学院社会奖助学金
捐赠单位简介

2024年（2023-2024学年）评选
[bookmark: _Hlk55981734]上纬新材料科技股份有限公司——“上纬”奖学金
[bookmark: _GoBack]上纬新材料科技股份有限公司以专业生产高性能乙烯基酯树脂、SMC/BMC用低收缩剂/低轮廓剂等复合材料用树脂产品著称，拥有多套先进生产装置及完备的产品检验测试系统，是国内主要的高性能特用树脂供应商之一。
该公司在我院设立了“上纬”奖学金，用于奖励材料学院复合材料工程在读德、智、体全面发展，品学兼优的本科生及研究生。
香港海逸企业发展有限公司——“亚唯∙复材校友”奖学金
香港海逸企业发展有限公司是从事国外化工产品进口代理销售的专业性公司，在中国大陆成立了上海海逸科贸有限公司、北京海威嘉业化工产品有限公司等10个分公司与代表处，为国内涂料油墨、复合材料等20余个行业20000多家工厂提供专业的技术解决方案及完善的产品配套与物流服务。
该公司在我院设立了“亚唯∙复材校友”奖学金，专项奖励与资助武汉理工大学材料科学与工程学院复合材料与工程及相关专业优秀本科生及研究生。
长飞光纤光缆股份有限公司——“长飞”奖学金
长飞光纤光缆股份有限公司由中国电信集团公司、荷兰昌德拉克通信科技公司、武汉长江通信集团股份有限公司共同投资，总部位于武汉市东湖高新技术开发区，是当今中国产品规格最齐备、生产技术最先进、生产规模最大的光纤光缆产品以及制造装备的研发和生产基地。
该公司在我院设立了“长飞”奖学金，用于奖励材料学科（含材料科学与工程、材料物理、材料化学、无机非金属材料、高分子材料、复合材料、新能源材料与器件等）在读德、智、体全面发展，品学兼优的本科生、硕士生和博士生。
[bookmark: _Hlk55981783]华东理工大学华昌聚合物有限公司——“华昌”奖学金
华东理工大学华昌聚合物有限公司是国家重点高新技术企业、上海市科技小巨人企业、知识产权示范企业，主要从事复合材料基体树脂研发、生产、销售及技术服务，继2014年在东南亚和欧洲建立生产基地，成功实现品牌和技术输出后，2015年又与沙特FAIR公司携手，在沙特吉达工业区建立8万吨华昌合成树脂工厂。
[bookmark: _Hlk55053312]该公司在我院设立了“华昌”奖学金，用于奖励材料学院复合材料工程在读品学兼优的本科生及研究生。
淄博朗达复合材料有限公司——“朗达”奖学金
淄博朗达复合材料有限公司生产各种碳纤维、玻璃纤维工业用管材，伸缩竿、碳纤维板材等，是中国最专业碳纤维管材配件实力的制造商和定制商之一。2014年10月通过国家高新技术企业认证，2015年被评为中国碳纤维复合材料技术、产业实力型企业，同时是淄博市碳纤维轴辊产业战略联盟盟主单位。
该公司在我院设立了“朗达”奖学金，用于奖励武汉理工大学材料科学与工程学院在读德、智、体全面发展，品学兼优材料类专业研究生和本科生。
蒙娜丽莎集团股份有限公司——蒙娜丽莎奖（助）学金
蒙娜丽莎集团股份有限公司（以下简称蒙娜丽莎公司）位于佛山市南海区西樵镇，成立于1998年10月20日，是一家集科研开发、专业生产、营销为一体的民营股份制大型陶瓷企业。公司坚持绿色、创新、艺术的发展理念，被评为国家首批建陶行业唯一的“资源节约型、环境友好型”试点创建企业。蒙娜丽莎公司承担国家“十一·五”、“十二·五”科技支撑计划重大项目，是国家建筑卫生陶瓷标准化技术委员会（SAC/TC249）的建陶行业唯一副主任单位，共主编、参编国家与行业、地方标准29项。目前，蒙娜丽莎公司拥有“蒙娜丽莎”“QD”两大品牌，产品包括陶瓷砖、陶瓷板、瓷艺画三大系列，拥有覆盖全国省、市、区约3000个专卖店及销售网点,海外近百个国家和地区的400个营销网络，为消费者提供及时周到的服务。
该公司在我院设立了 “蒙娜丽莎奖（助）学金”，专项用于奖励材料科学与工程学院全日制在读本科生、研究生，其中无机非金属材料方向获奖的学生不低于总人数的80% 。
南京永能新材料有限公司——“永能”奖学金
南京永能新材料有限公司（以下简称南京永能）于2006年从事建材行业节能环保外加剂的研发和创新，以“从事为耗能企业提供节能环保产品，缔造人类美好生活的绿色事业”为企业使命，是最早从事建材行业节能环保外加剂的企业之一。在“诚信、创新、责任、感恩”的价值观体系下，南京永能坚持以科技创新为核心驱动力力量，在节能环保领域进行多元化发展，形成了节煤催化剂、水泥助磨剂、二次水泥激发剂、烟气脱硫剂、六价铬还原剂、活性激发剂、钢渣改性剂、砂石骨料调节剂八大大产品板块，并持续升级和优化。南京永能先后获得《国家级高新技术企业》《南京市瞪羚企业》《水泥协会认证科技技术成果企业》《全国建材行业技术革新奖》《江苏省高新技术产品》等荣誉，并是武汉理工大学建材建工行业理事单位、中国水泥外加剂分会副会长单位、江苏省民营科技企业及助磨剂国家标准的参与制订者。
该公司在我院设立了“永能”奖学金，专项用于奖励无机非金属材料工程及相关专业在学生工作中有突出贡献的学生，资助无机非金属材料工程及相关专业家庭经济困难的学生。
潮州三环（集团）股份有限公司——“潮州三环”奖学金
潮州三环(集团)股份有限公司成立于1970年，2014 年在深交所上市(股票简称:三环集团，股票代码: 300408) ，在潮州、深圳、成都、德阳、南充、苏州、武汉、香港、德国、泰国等地均设有公司，是一家专注于先进材料研发、生产及销售的综合性高新技术企业。半个世纪以来，公司秉承“先进材料构筑美好世界”的愿景，聚焦“材料”基因，以“材料+结构+功能”为发展方向，产品覆盖电子电气、新能源、通信、半导体、移动智能终端等众多应用领域。其中，光通信用陶瓷插芯、片式电阻用氧化铝陶瓷基板、半导体陶瓷封装基座等产品产销量均居全球前列，多项产品先后荣获国家优质产品金奖。公司被认定为国家高新技术企业、国家技术创新示范企业、国家企业技术中心、中国制造业单项冠军示范企业，连续多年入选中国电子元件百强企业。
该公司在我院设立了“潮州三环”奖学金，专项用于奖励武汉理工大学材料科学与工程学院品学兼优的研究生。
[bookmark: _Hlk55981795]深圳市新威尔电子有限公司——“新威”奖学金
深圳市新威尔电子有限公司致力于为全球电池生产企业、新能源汽车生产企业、国家质检部门、院校及科研机构提供高性能电池检测系统等，是新能源行业的主流供应商，客户逾22000家，超过120000台设备在客户现场运行，荣获深圳市成长型500强及自主创新百强企业。
该公司在我院设立了“新威”奖学金，用于奖励材料科学与工程学院材料、材料国际化示范学院储能材料相关专业（新能源材料与器件、材料物理、材料化学、材料科学与工程等专业）在读的德、智、体全面发展，品学兼优的本科生和研究生。
广西德福特科技有限公司——“德福特”奖学金
广西德福特科技有限公司是致力于汽车内饰吸音/隔音/NVH高分子材料及其零部件制品研发、生产、销售及技术服务一体化的民营高新技术企业，总部位于广西来宾市，总部厂房面积3万平方米，现拥有3家全资子公司， 2017年，被授予高新技术企业，同时销售额突破1.9亿元人民币。
该公司在我院设立了“德福特”奖学金，用于奖励材料科学与工程学院复材、高分子专业在读的德、智、体全面发展，品学兼优的本科生和研究生或广西籍家庭经济困难的优秀本科生（不限专业）。
张海涛校友——“海涛”奖学金
校友张海涛先生（复合材料与工程89级校友）在我院设立了“海涛”奖学金，用于奖励材料科学与工程学院各专业在第一学年或第二学年德、智、体全面发展，品学兼优，家庭经济困难的全日制在读本科学生。要求无挂科，特殊家庭情况学生优先考虑（复材专业，高分子专业）。
浙江华友钴业股份有限公司——“华友钴业”奖学金
华友钴业成立于2002年，主要从事新能源锂电材料和钴新材料的研发、制造的高新技术企业。经过十多年的发展，公司完成了总部在桐乡、资源保障在境外、制造基地在中国、市场在全球的空间布局；形成了资源、新材料、新能源三大业务板块，打造了从钴镍资源开发、冶炼，到锂电正极材料深加工，再到资源循环回收利用的新能源锂电产业生态。公司以创造客户价值、引领产业发展为使命，坚定上控资源、下拓市场、中提能力的转型之路，坚持“两新三化”的发展战略，致力于成为全球新能源锂电材料领导者。
该公司在我院设立了“华友钴业”奖学金，专项用于奖励材料科学与工程学院品学兼优的在读学生。
武汉小象创意科技有限公司——“思源”奖学金
武汉小象创意科技有限公司（以下简称：小象科技）是在武汉大学李德仁院士、武汉理工大学张清杰院士指导下，由武汉大学多名地理信息系统博士于 2015 年联合创立的一家高新技术企业和科技小巨人企业。小象科技依托武汉大学李德仁院士工作站和测绘遥感信息工程国家重点实验室，将北斗技术与城市智慧交通相结合，为电动自行车管理提供智能化解决方案。
该公司在我院设立了“思源”奖学金，用于奖励材料科学与工程学院品学兼优，并为学生工作作出重要贡献的在读优秀研究生、本科生，重点对云南楚雄籍学生给予优先支持。
一夫科技股份有限公司——“一夫科技”奖学金
一夫科技股份有限公司是在1999 年成立的江苏省一夫新材料科技有限公司基础上于2013 年5月重组设立。公司是全国工业副产石膏循环利用系统解决方案综合服务商，获批工信部“中国工业副产石膏研究与应用示范基地”，是生态环境部批准“国家环境保护工业副产石膏资源化利用工程技术中心”的建设单位，同时还是 “中国建材联合会石膏分会工业副产石膏研发应用中心”所在地。公司在立足于循环经济、节能环保等基本国策，注重科技进步，不断强化研发能力的基础上，努力探寻一种全新的经营理念和模式，即:以消化利用工业副产石膏为目标，以科技研发为核心，以服务外包为主体的“实验室经济”模式。主要从事工业副产石膏资源循环利用相关技术及设备的开发研究。
该公司在我院设立了“一夫科技”奖学金，专项用于奖励资助武汉理工大学重点在石膏研究领域的硕士、博士研究生。
江西万年青水泥股份有限公司——“江西建材”奖学金
江西万年青水泥股份有限公司是2000年由原江西省建筑材料工业局改制成立，省政府授权省国资委管理的大型国有企业。2016年12月，根据省政府部署，企业按照相关法律程序完成公司制改造，更名为江西省建材集团有限公司。注册资本4.039亿元，资产总额156亿元。所属企业主要分布在江西南昌、上饶、赣州、九江、景德镇、鹰潭、抚州等地区。集团公司通过江西水泥有限责任公司控股江西万年青水泥股份有限公司(股票代码 000789);拥有全资、控股等各类企业80余家。
该公司在我院设立了“江西建材”奖学金，专项用于奖励材料科学与工程学院相关专业在读品学兼优的本科生及研究生。
山东贝塔普纳斯电子科技有限公司（廖园富校友）——“园梦”奖学金
廖园富先生为武汉理工大学(原武汉工业大学)材科9301班校友，山东贝塔普纳斯电子科技有限公司是由廖园富先生发起成立并完全控股且合法存续的有限责任公司,在我院设立了“园梦”奖学金，专项用于材料科学与工程学院材料科学系材料物理、新能源材料与器件专业本科生以及信息功能材料相关领域研究生奖学金。
